

НОВОСТЬ
27.02.2019

В ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПОДВЕЛИ ИТОГИ 2018 ГОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в 2018 году произведено 6887 млн. кВт.ч электрической энергии, в т.ч. парогазовой установкой ПГУ-410 выработано электроэнергии 3396,4 млн. кВт.ч., что на 3% выше уровня прошлого 2017 года.

Коллектив предприятия выполнил задачу по обеспечению устойчивого энергоснабжения объектов промышленности, сельского хозяйства и жилищно-коммунального комплекса Республики Адыгея, Краснодарского края и города Краснодара.

Отпуск тепла внешним потребителям составил 1195 тыс. Гкал, что на 1,6% выше прошлогоднего уровня. Удельный расход условного топлива (УРУТ) на отпуск электроэнергии по Обществу снизился на 11,3 г/кВт.ч за счёт роста доли выработки по теплофикационному циклу и доли отпуска электроэнергии парогазовой установки-ПГУ-410. Удельный расход условного топлива на одну отпущенную Гигакалорию составил в 2018 году 145,8 кг, что ниже уровня 2017 года на 8,4 кг вследствие роста доли отпуска тепла от ПГУ-410.

В полном объеме и в соответствии с графиком выполнен план капитальных, средних и текущих ремонтных работ основного и вспомогательного оборудования Краснодарской ТЭЦ. Затраты на ремонты оборудования, зданий и сооружений ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» составили 381,2 млн. руб. Кроме того, в период проведения ремонтов выполнен большой объем работ по повышению надежности и экономичности работы оборудования энергообъекта. В 2018 году на 66% снизилась аварийность по сравнению с 2017 годом.

В «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» была продолжена работа по функционированию системы энергетического менеджмента в соответствии с требованиями международного стандарта ISO 50001:2011.

Крупнейший налогоплательщик Краснодарского края, ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» уплатило в краевой бюджет более 425 млн. рублей.

Продолжалась работа по совершенствованию Системы управления промышленной безопасностью, охраной труда и окружающей среды в

соответствии с требованиями стандартов ISO 14001 и OHSAS 18001. В 2018 году Общество начало переход на новый стандарт ISO 45001 (вместо OHSAS 18001).

В 2018 году ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» оказало адресную помощь более 50 организациям и частным лицам, включая специализированные детские учреждения.